
Куда смо то кренули? 
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Вања Јермилов (5) погинуо при бомбардовању Станице Луганскаје од стране украјинских фашиста  

 
Пише: Војо Мистовић 

 
Невјероватна битка се бије по друштвеним мрежама. У питању су заставе.                                       

Не, нећу понављати разне коментаре који су осванули по фејсбуку, твитеру и осталијем 

„алаткама за срећу“ полуписменог и писменог народа. 

Но, оно што „дебело“ забрињава јесте стање ума комплетне нације (част изузецима) а оно 

се огледа у следећем: потпуна неосјетљивост када су у питању цивилне жртве у Ираку, 

Либији, Сирији, и коначно у Новорусији, Русији и Украјини.  

И потпуна хистерија када су у питању сатанисти из Чарли Ебдоа, и сада, када су невини 

Французи страдали од Новог Свјетског Поретка.  

 

Шта то говори?  

 

Као прво, да смо као нација потпуно отишли бестрага. Изгледа да ми, као народ, 

имамо мало везе са оним јунацима који су животе положили на Мојковцу, Скадру, 

никаквих додирних тачака немамо са Марком Миљановим, Светим Петром 

Цетињским. Једноставно смо „пукли“. 

 

Пребројавају се жртве, воде се полемике чија је већа несрећа…Куда то води?                                 

Куда иде наш народ у овом 21. вијеку? Да ли смо потпуно заражени „ја“ синдромом,                  

или има још мало чојства и јунаштва у нама?  

Захар Прилепин добро каже: „Ово што се десило у Француској је и моја несрећа“. 

Наравно, тако говори мислећи човјек.  

Као што је и пад руског авиона наша несрећа, као што је 20 000 убијених у Новорусији 

наша несрећа, као што је и мали Вања Јермилов, са својих пет година, који је погинуо у 

бјесомучном бомбардовању Станице Луганске исто тако наша несрећа.  

Поставља се питање, да ли смо ми уопште осјетљиви на било коју несрећу, сем на ону која 

нас лично погађа, а ове остале дијелимо по политичкој и националној припадности? 

Умјесто застава, боље да смо обишли болесне, заточене, помогли онима који вапе за 

помоћ…Или ће и овај текст завршити у виртуелној канти за смеће ове заглушујуће интернет буке. 
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Коментар1:  

„ВОЛИМ ФРАНЦУСКУ КАО ШТО ЈЕ ОНА ВОЛЕЛА НАС 1999-е!“ 
Позивам обе стране у „инциденту“ у Паризу на мир и суздржавање од насиља. 
Француска мора пазити да не прекорачи овлашћења према онима за које не 
постоји доказ о кривици!  

 
И предлажем да са нападачима седну за преговарачки сто и нађу заједничко 
решење које ће задовољити обе стране! Можда би Француска требало да 
размисли о давању већих права исламистима у Француској, како би се страсти 
смириле… а можда би требало дати нападачима и да брину о културном наслеђу 
Француске!!!!! 

 
Јесу ли се овако деценију и по Француска и цео Запад односили према Србији?! 

 

Коментар2:  

Каин је убио свога брата Авеља, зашто?                                                                 

Зато што је завист помутила разум и створила мржњу код Каина.  

Од тада па све до ових нових жртава у Паризу, може се поставити исто питање: 

зашто толики ратови у свету? Зашто први и други светски рат?                                       

Зашто Балкански ратови? Зашто толико регионалних сукоба, како у прошлости, 

тако и у садашњости? Зашто нападају суседи на суседе?                                                       

Зашто бомбардовање Србије и Црне Горе 78 дана са бомбама са 

осиромашеним уранијумом? Зашто рат у Ирак, Либији, Сирији...?                          

Зашто у свету нема мира, поштовања, међусобног уважавања, љубави међу 

народима и међу људима? Ко је креатор свих ових бруталности? То је драга браћо 

зло, а креатор свих зала у овом свету што у злу лежи, то је ђаво и његове слуге? 

Ко су данашње ђаволске слуге? То су они несоји који стоје иза сваке силе зла,              

пре свега они који управљају Нато савезом, савезом који је склопљен између 

чланица Нато-а и самог ђавола. Ето нам невоље, ето немира у нама и око нас,  

ето погибије свуда, ето мржње, ето рата... Мржња на мржње, зло на зло, невина 

крв за невину крв, такав одговор, такав однос, такав приступ решавања проблема, 

не води ка добру, напротив, само се додаје со на стару рану!  

 

"Опрости им Боже, јер не знају шта раде" ове Христове речи су                              

кључ проблема за читаво човечанство.  

Љубав је једини једини пут који води ка миру, правди и слободи.                              

Зато сви треба да упутимо благе мисли, поруке мира и љубави, молитве                      

ка Богу да би у свету завладао мир, међу људима добра воља, да се на тај 

начин победи зло које влада у овом свету. 



Коментар3: 

 

 

ИСКРЕНО САУЧЕШЋЕ РОДБИНИ 224 ПОГИНУЛА РУСКА ПУТНИКА                                                         

У АВИОНСКОЈ НЕСРЕЋИ ПУТНИЧКОГ АВИОНА А321 У ЕГИПТУ. 

ЉУДСКА ПАТЊА НЕ ПОЗНАЈЕ ГРАНИЦЕ. 

 

ВЕЧНАЈА ПАМЈАТ+++ 


